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SISTEMA DE TERMOGRAFIA ONLINE SEM CONTATO
PARA APLICAÇÕES DE BAIXA E MÉDIA TENSÃO

RADIO CONTINUOUS TEMPERATURE MONITORING PROTECTION SYSTEM

W/ ETHERNET



DESCRIÇÃO

O sistema RADDIA TS foi elaborado para 
permit ir  monitoramento “onl ine” de 
temperaturas de componentes e conexões 
internas de baixa e média  tensão, 
t ransformadores, motores etc com 
transmissão de sinais por rádio.
O sensor de medição de temperatura sem 
fio da série RADDIA TS foi desenvolvido 
em conformidade com a especificação para 
equipamentos de medição de temperatura 
sem fio. É adequado para aparelhagens de 
baixa tensão de 440 V a alta tensão de até 
35 kV de qualquer tipo. Os sensores de 
temperatura sem fio podem ser instalados 
em qualquer ponto de passível de 
aquecimento. O dispositivo utiliza a 
tecnologia de transmissão de dados sem fio 
para transmissão em tempo real de dados 
de temperatura monitorados. Além disso, 
pode ser transmitido para o relé Zyggot ou 
sistema de monitoramento inteligente 
remoto SDCD.
O sistema RADDIA TS juntamente com 
seus co-irmãos Zyggot continuam uma 
história de inovação importante no mercado 
pois as normas de segurança atuais 
proíbem a abertura de painéis elétricos 
energizados, para qualquer tipo de 
m e d i ç ã o ,  i n c l u s i v e  m e d i ç õ e s  d e 
temperatura com pistolas manuais de 
m e d i ç ã o  p o n t u a l  o u  c â m e r a s  d e 
termografia.
O sistema RADDIA TS permite monitorar 
temperaturas “On Line”, de multiplos 
pontos por relé. 

Níveis de Alarme e Trip diferentes permitem 
otimizar o sistema de proteção. Cada relé 
pode monitorar até 125 sensores.
O relé tem a função de realizar a leitura dos 
valores de temperatura dos sensores. 
Quatro saídas digitais estão disponíveis, 
todas configuráveis.

O método de transmissão de dados entre 
sensores e relé utiliza comunicação por 
rádio em  433 / 470 MHz , o que permitem 
rápida instalação e operação.
O relé do sistema RADDIA TS pode ser 
conectado a uma rede de comunicação 
c o m  s i s t e m a  s u p e r v i s ó r i o  o u 
monitoramento remoto.

O Relé possui comunicação Ethernet com 
diversos protocolos, podendo ser acessado 
de qualquer lugar por dispositivos móveis 
ou não.

APLICAÇÃO
Monitoramento de temperaturas e proteção 
“On Line”, de conexões elétricas e 
componentes, para  painéis elétricos de 
baixa e média tensão, transformadores etc.

BENEFÍCIOS
* Evita abertura do painel energizado.
* Dispensa termografia periódica.
* Fornece leituras de até 240 pontos.
* Transmissão de sinais por rádio.
* Indica eventual sensor em falha.
* Histórico de falhas.

Características do Sistema RADDIA TS
* Aplicável em baixa e média tensão até 35 
KV.
* Rede de «Receivers» e «Repeaters» e 
Relé com Modbus RS485.
* Sensores alimentados pela própria 
corrente do barramento (T.C.).
* Sensores com bateria podem ser 
fornecidos opcionalmente (leituras a cada 5 
minutos a 25 °C ou até 25 s à 80 °C).
* Corrente de start de operação: >5A  CA.
* Medição de -40°C a 125°C.
* Temperatura ambiente Sensor: -40 a 
125°C.
* Temperatura ambiente Receiver: -30 a 
105°C.
* Leituras a cada 15 s.
* Precisão: +/- 1°C
* Resolução: 0.1 °C
* Distância de comunicação Receiver
: 150m em área aberta.
* Distância de comunicação Repeater
: 1000 m em área aberta.
* Relés com display gráfico colorido touch 
Screen e comunicação Modbus e Ethernet.
* Histórico de falhas com “Time Stamp”.
* Leitura e proteção de sobre-temperaturas 
de até 125 pontos por relé.
* Leituras e proteções relativas a 4 entradas 
analógicas por relé.
* Monitoramento de falha externa.
* Monitoramento de estados do sensores.
* 4 + 8 entradas digitais programáveis.
* 4 + 8 saídas digitais programáveis.
* Sensor pode ser fixado com parafusos 
(sem risco de queda).
* Operação «Fail Safe» do relé.
* Receiver  Output: 2 passive 5A / 250 VAC 
5A/30VDC 
* Protocolos n o relé:
MODBUS RTU: Modbus por comunicação 
serial.
TCP/IP (Modbus Slave): Modbus over 
Ethernet).
FTP: (File Server) File Transfer Protocol.
NTP Protocol: Network Time Protocol
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Sensor RADDIA TS

Receiver / Repeater 
RADDIA TS Relé ZYGGOT RADDIA TS

ZYGGOT THERMOGRAPHY
TEMPERATURE MONITORING SYSTEM

Fotos sem escala

RADDIA TS
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PRINCIPAIS
CARACTERÍSTICAS

APLICAÇÕES

Ÿ Internamente a painéis 
elétricos para 
monitoramento 
continuo de 
temperaturas.

Ÿ Supervisão de 
Transformadores.

PONTOS CHAVES

O  sistema RADDIA TS   com sensores  com 

tranmissão de sinais por rádio, foi 

desenvolvido para painéis de baixa e média 

tensão. Os sensores medem a temperatura, 

com contato físico e permitem leituras online 

para até 125 pontos  por relé.  Eles  se 

comunicam com  Receivers  / Repeaters  os 

quais são conectados em rede RS485  

Modbus RTU. O  relé provê proteção local e 

também através de sistema supervisório. 

Níveis de alarme e trip são livremente 

programáveis para cada ponto. Uma 

eventual falha em um dos sensores  não 

interrompe a operação dos  demais  

sensores. 

Sua fixação  pode ser pela própria fita 

metálica ou por 2 parafusos (evita risco de 

queda e permite troca da fita e também alivio 

de tensão de aperto da fita metálica que 

compõe  o sistema de Energy Harvesting  por  

C.T.). 

PONTOS CHAVES

HISTÓRICO DE EVENTOS

PLOT DE TEMPERATURAS

EVITA A ABERTURA DO PAINEL

POSSUI MODBUS RTU

TRANSMISSÃO POR RÁDIO

NÃO UTILIZA BATERIAS

DISPENSA TERMOGRAFIA CONVENCIONAL

INSTALAÇÃO FACÍL-125 SENSORES P/ RELÉ

Z Y G G O T

Ÿ Tela Touch Screen colorida.
Ÿ Possui comunicação Ethernet 

com vários protocolos.
Ÿ Várias proteções incorporadas.
Ÿ Registro gráfico em real time 

(Plot).
Ÿ Histórico de falhas e eventos.
Ÿ Leituras continuas de 

temperaturas de até 125 
pontos.

Ÿ Comunicação Modbus RTU.
Ÿ Cada relé apresenta medidas 

continuas de até 125 pontos.
Ÿ Evita abertura de painél 

energizado para eventual 
termografia.

Ÿ Transmissão de sinais de 
temperatura por rádio. Ÿ Lê temperatura de até 125 

pontos por relé.
Ÿ Níveis de alarme e trip 

configuráveis para 
temperatura e entradas 
analógicas.

Ÿ Registro gráfico em real time 
para temperaturas e entradas 
analógicas.

Ÿ Detecção de aumento 
diferencial de temperaturas 
integrado ao relé e 
configurável pelo usuário.

Ÿ Histórico de falhas e status.
Ÿ Leituras continuas.
Ÿ 4 entradas analógicas com 

níveis de alarme e trip 
configuráveis.

Ÿ 4 + 8 entradas digitais para 
eventos ou falhas externas 
(ventilação, portas,  etc). 

Ÿ 4 + 8 saídas digitais 
configuráveis.

Ÿ Modbus RTU + Ethernet TCP 
IP. (Todos os dados acessíveis 
por Ethernet)

POSSUI ETHERNET

MULTIPLOS REPETIDORES DE SINAIS

TOTALMENTE CONFIGURÁVEL

RADDIA TS
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COMPOSIÇÃO DO PRODUTO

SENSOR RADDIA TS

COD: 

RELÉ
Os sistemas estão disponíveis em 2 
modelos.
VZX/RADDIA/TS/L: Relé com tela 
colorida touch screen.
VZX/RADDIA/TS/F: Idem L mas com 
módulo de expansão para 12 
entradas e 12 saídas digitais.

CARACTERÍSTICAS: RELÉ RADDIA TS

Alimentação

Umidade

N°de sensores

Resolução

Entradas

Saídas

24 Vcc

5 a 95%

até 125 sensores

0.1°C

4 analógicas 

2 saídas de Alarme e Trip (N.A.) 

4 digitais (12 a 24Vcc) 

2 saídas programáveis (N.A.) 
1 saída para conexão para os sensores 

Comunicação Modbus RTU 

Tela Colorida, Touch Screen WVGA  

Devicenet (opcional)
Ethernet TCP-IP (opcional) 

Conectores: EB/88D & EB 88R

1:

2:

3:

6:

7:

Saídas Digitais / Saídas Relés 

Chaves de seleção de endereço de rede

LEDs de status

Terra (Ground)

5: CAN e Alimentação

CAN RJ45

4: Entradas

FONTE 24 VCC

COD: VPS6024 ou
VPS 12024

CARACTERÍSTICAS:  RECEIVER RS

Comunicação:                RS484 Modbus RTU

Freqüência Rádio:

Outputs:                         2 x Passivos 5A / 250 VAC

Temperatura Ambiente:

Range de medição:

Alimentação (V):

433 / 470 Mhz 

 -20 a +55 °C  

-50 a +125 °C 

12-48 VCC /100-265 VCA

Consumo:  < 2W 

Comunicação: Modbus RTU 

Material: ABS

Resolução /Precisão: 0.1°C / 1°C

Dimensões:  90 L x 38 A x 90 P mm  

N. Maximo sensores: 125

CARACTERÍSTICAS:  SENSOR RADDIA TS

Transmissão de sinais:

Precisão

Tempo Transmissão:

Leitura do ponto:

Temp. Ambiente Oper.:

Alimentação:

Radio 433 / 470 Mhz

+/- 1C

15 s

-50 a 125 °C  

 -30 a 105 ° 

por  C.T. >5 A CA 

Altura: 17 mm 

Largura: 32,5 mm  

Material: Metal e Policarbonato

Resolução: 0.1°C

Comprimento: 32,5 mm  

Tipo de Captação: Por contato direto

Z Y G G O T

CARACTERÍSTICAS: EBLOCK 88x (x=D or x=R)

Alimentação
Umidade

Comunicação

Temperatura

Entradas

Saídas

24 Vcc (10 - 30 Vcc) 2W

5 to 95%

CAN

Oper: 0 to 60 °C /// Armaz: -10 to +60 °C 

8 Entradas Digitais (12 a 24 Vcc)

 
Modelo 88D = 8 Saídas Digitais (CC) 

Modelo 88R = 8 Saídas Digitais (Relé) 

Engtrada

Distância Max.

Currente saída
(Modelo 88D)

Saída (mod 88R)

1000 M  

2,5 A Max por ponto /// 10A Total Max
(modelo 88D)
  
3,0 A @ 250 VAC Res. Max (mod. 88R)
  

Imp.: 10K /// Treshold: 8 VDC / 3 VDC  
 

Technical information

REPETIDOR RADDIA TS

COD: 

RECEPTOR RADDIA TS

COD: 

COD: VZX/RADDIA/TS/L ou 

VZX/RADDIA/TS/F

RELÉ 96 X 125 Touch Screen

Sensor Com Fita Metálica

COD: 

INTERFACE

COD: V5CON

(Acompanha
cada Relé) 

NOTA: O sensor RADDIA TS évendido e 
embalado em caixa  com até 10 unidades, do 
modo em que está mostrado na foto nesta 
página. A fita metálica é composta de 3 
camadas finas para ótima flexibilidade e 
quando dobrada ao meio de seu comprimento 
total se transforma em 6 camadas passando 
internamente na cavidade do sensor Raddia 
TS .  Des te  modo   podendo  ab raça r 
barramentos de até 10 polegadas de largura x 
1 polegada de espessura ou circulares de até 7 
polegadas de diametro. Ao fixar a fita em 
barramentos menores seu excesso pode ser 
cortado se preferir. Deste modo a corrente  
mínima de operação é de 3 Ampères.
Caso seja necessário usar em barramentos 
maiores pode-se utilizar sem dobrar ao meio o 
feixe de fitas metálicas podendo atingir então 
barramentos com o dobro do tamanho e neste 
caso a corrente mínima de operação será de 6 
Ampères. Note que barramentos tão grandes 
com certeza terão correntes muito maiores 
que isso.
Veja detalhes de instalação mais adiante neste 
manual. 



Display
Display gráfico Touch Screen, com capacidade de 
trending plot. O trending plot mostra em real time em 
gráficos de até 3 sensores por tela o real comportamento 
de qualquer temperatura ou entrada analógica. 64k cores.

Medição
O Relé Zyggot RADDIA TS provê medição precisa de:
! Até 125 temperaturas de pontos.
! 4 Entradas analógicas de 12 bits para medição e proteção de variáveis 
externas, como outras temperaturas adquiridas por termopares e outros
! Horas de Operação.
! Integridade dos sensores na rede (Não Respondendo ou OK)

Memória de eventos
Os relés permitem, memorização e indicação das 120 
últimas falhas com data e hora da ocorrência. Estas 
indicações não são perdidas mesmo que o relé seja 
desligado.

Topologia
Os Sensores tubulares permitem rápida e fácil instalação 
e parametrização.

Ferramentas de programação
Um programa gratuito desenvolvido, com janelas gráficas 
é fornecido gratuitamente pela Varixx para facilitar ainda 
mais a parametrização do relé. Mesmo sem este 
programa é muito fácil parametrizar o relé pelo IHM, com 
menus interativos e amigáveis. Outro programa testa e 
parametriza cada sensor (emissividade e endereço).
Pode-se também fazer Clones de um relé para outros.

Portas de comunicação
O relé ZYGGOT Raddia possue 1 porta de comunicação 
programável RS232 ou RS485 com conversor, que pode 
ser usada para comunicação com sistemas supervisórios 
ou CLPs com protocolo de comunicação Modbus RTU. 
Um outra porta CAN com protocolo CsCAN ou Devicenet 
(Opcional) permite comunicação e expansão. 
Há uma porta USB e uma porta para Memory Card até 32 
GB.
Uma porta ETHERNET LAN também está disponível mas 
no momento não é utilizada pelo software embarcado.

Entradas Analógicas
O relé Zyggot Raddia possue 4 entradas analógicas de 12 
bits que podem ser usadas para medição e proteção, 
ligadas a transdutores externos de temperatura e outros. 

Entradas Digitais
Os relés Zyggot Raddia possuem 4 entradas digitais 
configuráveis, as quais podem por exemplo serem ligadas 
a micro interruptores de porta de painel ou sensores de 
fluxo de ar de ventilação.

Saídas digitais
São disponíveis 4 saídas estáticas digitais no relé e 8 
saídas estáticas digitais (modelo Eblock 88D) ou 8 saídas 
a relé (contato seco) (modelo Eblock 88R), todas 
configuráveis para alarme ou trip, para indicar qualquer 
uma das falhas.
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DIAGRAM UNIFILAR E
CARACTERÍSTICAS PRINCIPAIS

D.I.3 - MUTE

D.I.4 - RESET

D.I.2 - EXT FAIL 2

D.I.1 - EXT FAIL 1

RS232
RS485

ZYGGOT RADDIA TS

Metering

ºC = 1 to 125 Target
ºC = 1 to 125 Air
 Analog 1 to 4

4
DIGITAL
INPUTS

4
ANALOG
INPUTS

4
DIGITAL

OUTPUTS

D.O.1 - ALARM

D.O.2 -TRIP

D.O.3

D.O.4

Porta
MJ2

CAN PORT

USB PORT
(Fail Safe Op. and
Clone Unit)

Devicenet
Optional

MEMORY CARD
PORT (to 32 GB)
(Fail Safe Op. and
Clone Unit)

ETHERNET 
LAN PORT

ZYGGOT EBLOCK 88D
ZYGGOT EBLOCK 88R

8 DIGITAL
INPUTS

8 Static
or 

8 Relay
Digital

Outputs

EB1 - Q1 - OUT.

EB1 - I1 INP.

EB1 - I2 INP.

EB1 - I3 INP.

EB1 - I8 INP.

EB2 - Q2 - OUT.

EB3 - Q3 - OUT.

EB8 - Q4 - OUT.

CAN RJ45

Z Y G G O T

RADDIA TS

RECEIVER

1 TO N
REPEATERS



CONEXÕES TIPICAS
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Z Y G G O T

RADDIA TS

RS485 - Port 1
(usuário)

RS485 - Port 2
(usuário)

INTERFACE V5CON

RJ45

SERIAL / MODBUS

ETHERNET
LAN PORT

USB PORT

MEMORY CARD PORT

ZYGGOT RADDIA TS RELAY

MJ1/MJ2

LAN

USB

M.CARD.

CAN

V-
V+

SERIAL
CAN

COMMON 0-20 mA/0-10 VCC

NOTA: O modelo opcional V5L possui as 4 
entradas e 4 saídas digitais padrão mais as 4 

entradas analógicas e não contempla o módulo 
EBLOCK.

CAN
T.B.

CAN RJ45

ZYGGOT 
EBLOCK 88D

Q1B

VSS +

C 0v

Q2B

Q3B

Q4B

Q5B

Q6B

Q7B

Q8B

AUX3

AUX4

AUX5

AUX6

AUX7

AUX8

AUX9

AUX10

0 V

+V (24V)

I1

I2

I3

I4

I5

I6

I7

I8

C

Digital Input 5

Digital Input 6  

Digital Input 7

Digital Input 8

Digital Input 9

Digital Input 10

Digital Input 11

Digital Input 12

+V (24V)
0V

AUX3
Q1B
Q1B
Q2B
Q2B
Q3B
Q3B
Q4B
Q4B
Q5B
Q5B

Q7B
Q7B
Q6B
Q6B

Q8B
Q8B

AUX4

AUX5

AUX6

AUX7

AUX8

AUX9

AUX10

ZYGGOT 
EBLOCK 88R

OR

Cabo de
Interligação com o Relé

(Fornecido com 
cada V5CON)

Cabo de
Interligação com
Receptor Raddia
(Fornecido com 
cada Receptor)

Repetidores (Opcionais)

Sensores Raddia

Receptor

OPCIONALMENTE PODE-SE UTILIZAR QUANTOS REPETIDORES DE SINAL
FOREM NECESSÁRIOS PARA ATINGIR UMA EXCELENTE CONFIABILIDADE

DE COMUNICAÇÃO EM CUBÍCULOS / PAINÉIS TOTALMENTE VEDADOS.
.

24 VDC
+
-

85 a 264 VAC
110 a 340 VDCFonte

24 VDC

FONTE VPS6024

LOAD

LOAD

LOAD

LOAD

+ -

+

+

+

+

Q1

Q2

Q3

Q4

VEXT

0 V 
10 -30  VDC

Do1 (Alarme)
Q1

Q2

Q3

Q4

Vext +

0v

Do2 (Trip)

Do3 (AUX1)

Do4 (AUX2)

0 V COMMON

+V (24V)

D.I.1

D.I.2

D.I.3

D.I.4

0V D.I.1 - D.I.4

A. I.1

A.I.2

A.I.3

A.I.4

D. Input 1 (Ext Fail 1)

D. Input 2 (Ext Fail 2)  

Digital Input 3 (Mute)

Digital Input 4 (Reset)

Analog Input 1

Analog Input 2

Analog Input 3

Analog Input 4

+V (24V)
0V

0V A.I.1 - A.I.4

-

-

-

-

+ -

LOAD+Q1

Q2

Q3

Q4

Q5

Q6

Q7

Q8

VEXT

0 V 
10 -30  VDC

LOAD+

LOAD+

LOAD+

LOAD+

LOAD+

LOAD+

LOAD+

-

-

-

-

-

-

-

-

V-

CL

S

CH

V+

S1 S2 S3 S4 S5 S6 S125
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CONEXÕES

Exemplo de Uso de Conexão de Falha Externa com Relé de Arco Voltaico por UV Varixx

ZYGGOT RADDIA TS THERMOGRAPHY ZYGGOT ARCO VOLTAICO

Um ou dois relés Zyggot Arco de proteção contra Arcos Voltaicos por 
detecção de Ultra-violeta conectado na entrada de Falha externa 1 e/ou 2 
para fins de Histórico em Real Time. Cada Relé Zyggot Arco pode 
monitorar até 50 sensores e como normalmente se utiliza um sensor por 
cubículo pode-se proteger até 50 cubículos por relé zyggot arco.

ZYGGOT RADDIA TS RELAY

V-
V+

Do1 (Alarme)
Q1

Q2

Q3

Q4

Vext +

0v

Do2 (Trip)

Do3 (AUX1)

Do4 (AUX2)

0 V COMMON

+V (24V)

D. Input 1 (Ext Fail 1)

D. Input 2 (Ext Fail 2)  

Digital Input 3 (Mute)

Digital Input 4 (Reset)

Analog Input 1

Analog Input 2

Analog Input 3

Analog Input 4

COMMON 0-20 mA/0-10 VCC

+V (24V)
0V

1
0

1

a
rm

a
d

o
a

la
rm

trip
 2

trip
 1

C
O

N
 2

R
E

L
É

 Z
Y

G
G

O
T

 A
R

C
O

Para trip ultra rápido
de 300 uS

31 2

Para Sinalização
de Falha Externa 1

(Arco)

CANCAN PORT
RJ45

ZYGGOT 
EBLOCK 88D

CAN
T.B.

Q1B

Vext +

0v

Q2B

Q3B

Q4B

Q5B

Q6B

Q7B

Q8B

I1B

I2B

I3B

I4B

I5B

I6B 

I7B

I8B

0V

+V (24V)
0V

(AUX4)

(AUX5)

(AUX6)

(AUX7)

(AUX8)

(AUX9)

(AUX10)

(AUX3)

COMMON

+V (24V)

LOAD

LOAD

LOAD

LOAD

+ -

+

+

+

+

Q1

Q2

Q3

Q4

VEXT

0 V 
10 -30  VDC

24 VDC
+
-

85 a 264 VAC
110 a 340 VDCFonte

24 VDC

-

-

-

-

V+ V-

V-

CL

S

CH

V+

D.I.1

D.I.2

D.I.3

D.I.4

0V D.I.1 - D.I.4

A. I.1

A.I.2

A.I.3

A.I.4

0V A.I.1 - A.I.4

Z Y G G O T

RADIO ONLINE THERMOGRAPHY

Z Y G G O T  RADDIA TS

RADDIA TS
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Z Y G G O T

RADDIA TS

para 
MJ1/MJ2
do Relé

para 
Porta F
do V5CON

Cabo de Conexão
com o V5CON

(Fornecido com
cada V5CON)

Cabo de Conexão
com o Receptor
(Fornecido com
cada Receptor)

Repetidores (Opcionais)

Receptor
RADDIA

RADIO ONLINE THERMOGRAPHY

Z Y G G O T  RADDIA TS

S1 S2 S3 S4 S5 S6 S125

REDE TÍPICA E DETALHES DE INSTALAÇÃO
DO SENSOR RADDIA TS

DA B C

3 Lâminas

Presilha

Espaçador
silicone

Sensor
Raddia

6 Lâminas

E

Barramento

A: Passe as 3 fitas pela Presilha e dobre ao meio terminando com as 
pontas no mesmo comprimento.
B: Vista das fitas dobradas e juntas formando 6 camadas.
C: Passe as fitas pelos espaçadores de silicone e sensor Raddia TS como 
mostrado.
D: Passe novamente as fitas pela presilha envolvendo o barramento 
retangular ou circular.
E: Fixe o sensor Raddia no barramento com os dois parafusos do suporte 
em de policarbonato, ajuste as fitas metálicas e aperte o parafuso do 
fixador. Corte a sobra de fita caso necessário.
NOTA: Caso o barramento seja muito grande não dobre ao meio as fitas e 
passe somente 3 fitas pelo sensor. Isto permitirá uso em barramentos com 
o dobro do tamanho mas a corrente mínima também dobrará de 3A CC 
para 6 ACC.

MONTAGEM
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MAIN MENU, (ESC) INFO SCREENS

MENU PRINCIPAL:  
Tela a partir da qual são acessados todas as outras telas do 
sistema.
A partir dela se acessam todas as telas de operação e 
programação.
Note que, para eventualmente chamar a atenção do operador o 
campo «ALARME» piscará e terá uma borda vermelha para 
informar que há alarme não visualizado (Acknowlwdged) ou 
Limpo (Cleared) na tela de alarm. Tocando-se neste campo se 
entra na tela de alarme e se pode fazer o reconhecimento e 
resetar o alarme. Mais detalhes a frente.

INFO SCREENS 1 a 5:
São 3 telas paginadas pelas teclas de >> e << e acessadas 
através da tecla ESC do menu principal.
INFO SCREEN 1: Ao energisar o sistema esta é a tela inicial. 
Teclando-se ESC vai se ao menu principal acima. 
VERS: Versão do software
S.COMM OK: Indica que a rede de sensores está com 
comunicação OK.
S.COMM ERROR: Indica que a rede de sensores está com 
comunicação com erro.
DATA, HORA e DIA DA SEMANA: Relógio de tempo real.
FAIL: Indica falha não resetada.
OT: Indica falha relativa a Over Temp de pontos.
RCV: Indica falha relativa a tempetarura do receptor.
NR: Indica a existência de 1 ou mais sensores não respondendo 
na rede.
ALRM: Indica condição de alarme não silenciado (sem Mute) e 
saída de alarme ativa.
TRIP: Indica condição de falha em Trip (saída de Trip ativa)

ATENÇÃO: O RELÉ ZYGGOT RADDIA TS SAI DE FÁBRICA COM SENHA 
PARA ENTRAR NO MENU DE PROGRAMAÇÃO = «827499»
MUDE A MESMA, DENTRO DO MENU «RELAY CONFIG» PARA QUALQUER 
OUTRO VALOR (ACONSELHÁVEL). 

Z Y G G O T
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MAIN SCREEN MS1 a MS12:

MS1:  
> POINT: Mostra a maior temperatura de ponto medida entre 
todos os sensores.
RCV: Mostra a temperatura ambiente medida pelo Receptor.
SENSOR OK : Mostra o número de sensores respondendo e em 
estado OK na rede (Deve ser igual ao número de sensores na 
rede).
SENSOR NR: Mostra o numero de sensores não respondendo na 
rede (Deve ser zero sempre).
FAIL: Indica Falha Ativa.
OT: Indica sobretemperatura em qualquer dos pontos.
RCV: Indica sobretemperatura ambiente medida pelo receptor.
NR: Indica falha por qualquer número de sensores não 
respondendo.
ALRM: Indica saída de ALARME ativa (sem Mute).
TRIP: Indica saída de TRIP ativa, sem Reset.
Fail Active: Indica de há falha ativa.
Alarm Unacknowledged e Alarm Uncleared: Indicam que ha 
alarme reconhecido (Ack) e não limpo (cleared) respectivamente, 
ainda pelo operador na tela de alarme e dependendo do que se 
estiver programado nos parâmetro de Reset on Fail Unack ou 
Reset on fail Active não se conseguirá efetuar o Reset das 
falhas e cancelamento do saída de trip.
SCAN. OK: Fica ativa em verde se todos os sensores estiverem 
OK e respondendo corretamente.

MS2:  
NEW SCAN: Indica nova varredura de leitura dos sensores na 
rede. Isto é feito continuamente.
READING SENSOR: Mostra o número do sensor sendo lido e 
uma barra gráfica correspondente ao número do sensor sendo 
lido no momento. Serve para mostrar atividade e gerar confiança 
no fato dos sensores estarem sendo lidos continuamente. Mostra 
também o tempo faltante para novo salvamento dos dados de 
temperatura de alvo e ar de todos os sensores caso esteja 
programado para realizar esta ação. Caso não esteja 
programado mostrará sempre zero.
Demais campos como em MS1.

MS3:  
PROGRAMMED: Mostra o número total de sensores na rede.
RESPONDING: Mostra o número do sensores respondo na rede.
NOT RESPONDING: Mostra o número de sensores não 
respondendo na rede.
TOTAL ALARMS: Mostra o número total de alarmes ocorridos 
desde a última ação de zerar este número a partir do menu de 
programação.
TOTAL TRIPS: Idem para números de trips ocorridos.
Demais campos como em MS1.

TELAS PRINCIPAIS PARA OPERAÇÃO
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MAIN SCREEN
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MAIN SCREEN

MS4:  
DIGITAL INP.1 a 4 e Digital Input EB1 (Aux 1) a EB8 (Aux 8): 
Indica estados das entradas digitais.
DIGITAL OUT 1 a 4 e Digital Output EB1 (Aux 1) a EB8 (Aux 8): 
Indica estados das saídas digitais
Demais campos como em MS1

MS5:  
ANALOG  INP.1 a 4: Mostra os valores das entradas Analógicas 
de 1 a 4 se utilizadas.
Mostra também o nome atribuido a cada entrada para facilitar a 
identificação.
Demais campos como em MS1.

MS7:  Relativo á comunicação Modbus
MODB  ACTIV: Indica se o MODBUS está ativo.
MODBUS  INACTIVE: Indica se o MODBUS está inativo.
MODBUS OK: Indica se Modbus está OK, sem erro.
MODBUS ERROR: Indica se há erro no Modbus.
MODBUS STATUS: (STANDBY, TIMEOUT, VALID MESSAGE, 
PARITY ERROR, FRAME ERROR, OVERRUN ERROR, 
CHECKSUM ERROR, INACTIVE) Indica os estado possíveis
Demais campos como em MS1.

MS6:  Relativo á comunicação com os sensores.
S. COMM OK: Indica se a comunicação está OK, sem erro.
S. COMM ERROR: Erro de comunicação com a rede de 
sensores.
TIMEOUT: Erro por Timeout  com os sensores.
FRAME/PARITY: Erro por Frame ou por Paridade na rede.
RESP FORM: Erro por uma resposta inesperada.
CRC/CHECKSUM: Erro por CRC (Cyclic Redundance 

Check ou por Checksum).
REJECT ADDR: Indica se o endereço foi rejeitado.
Demais campos como em MS1.

MS8:  Relativo á comunicação ETHERNET
LINKED: Indica que o cabo de Ethernet está conectado.
NOT LINKED: Indica cabo de Ethernet desconectado.
HALF DUPLEX e FULL DUPLEX: Indica o modo de 
comunicação atual.
SPEED 10 Mbps e SPEED 100 Mbps: Indica a velocidade de 
comunicação atual.
RX: Indica recebendo dados.
TX: Indica transmitindo dados.
Demais campos como em MS1.

Z Y G G O T
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MS10:  
MUTE ALARM / RESET FAIL: Botões que permitem silenciar 
(Mute Alarme) o alarme ou resetar (Reset Fail) a condição de 
falha. Reset Fail só atuará se já estiver silenciado (Mute) e se 
programado ‘Reset on Fail’ se houver alguma falha existente 
ainda.
Demais campos como em MS1.

MAIN SCREEN

MS9:  
POINT ALRM: Indica se há qualquer alvo em condição de alarme.
POINT TRIP: Indica se há qualquer alvo em condição de Trip.
RECEIVER ALARM: Indica temperatura do receptor em 
condição de alarme.
RECEIVER TRIP: Indica temperatura do receptor em condição 
de trip.
DIFFERENTIAL: Indica se há qualquer ponto em condição de 
alarme ou trip por diferencial .
S. COMM FAIL: Indica se há erro de comunicação na rede.
NOT RESP: Indica falha de Não Respondendo.
MODBUS FAIL: Indica falha relativa a comunicação Modbus
Demais campos como em MS1.

MS11:
Nesta tela se pode salvar no cartão de memória, ao comando 
manual, a qualquer tempo, os dados de temperatura de alvo e 
ar de todos os sensores. Estes arquivos são no formato CSV 
do Excel com dados separados por virgula e podem ser 
abertos no excel e gerar tabelas ou gráficos.
SAVE POINT TEMPERATURES: Ao ser pressionado fica com 
fundo verde enquanto os dados de temperatura de avos são 
adicionados ao arquivo correspondente no cartão de memória.
Este arquivo fica no diretório DATAMAN e no arquivo 
POINTTDATA e os dados são adicionados aos já existentes com 
a seguinte seqüência: dd, mm, aaaa, hh, mm, ss, 0, NS, SR, 0, 
T1, T2, T3,.....Tn. (zero entra como separador).
MEMORY CARD STATUS: mostra uma das frases, conforme 
descrita na tela Info Screen 4 anteriormente.
BACKUP STATUS: Mostra uma das seguintes frases 
dependendo da situação no momento:
1- STANDBY / 2- OK - PROCEED / 3- ERROR - CHECK CARD / 
4- DONT BACKUP ON FAIL / 5- OK - DONE / 6- WRITING / 7- 
READING / 8- BUSY.

Exemplo abaixo, temperatruras de alvo, com 10 sensores, 10 
respondendo.

Z Y G G O T
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POINT, SELECT POINT

TARGET T01 a T21:

São 21 telas paginadas pelas teclas de >> e <<.
T01 a T21:  Índice da Tela. Pisca se qualquer dos valores de 
Target (Alvo) estiver acima do valor estipulado para alarme.
°TT: Indica °C (graus Centígrados) ou °F (graus Fahrenheit), 
conforme programado.
T001 a T125 (de telas 1 a 21): Mostra a temperatura atual de cada 
alvo. A cor será branca se dentro da faixa normal, Amarela se 
acima do ponto de Alarme programado e Vermelho se acima do 
ponto de Trip programado. Sendo amarela ou vermelha a mesma 
piscará também.

SELECT TARGET ST01 a ST4:

São 4 telas paginadas pelas teclas >> e <<
ST01 a ST4:  Índice da Tela. Pisca se qualquer dos valores de 
Target (Alvo), mesmo que não os selecionados, estiver acima do 
valor estipulado para alarme.
T###: Índice do sensor, de 1 a 125 que o operador pode introduzir 
tocando nesta tecla para monitorar a Temperatura de Target 
(Alvo). Pisca de esta temperatura estiver acima do nível de 
alarme programado para ela.
####:  Mostra a temperatura atual do alvo selecionado. A cor será 
branca se dentro da faixa normal, Amarela se acima do ponto de 
Alarme programado e Vermelho se acima do ponto de Trip 
programado. Sendo amarela ou vermelha a mesma piscará 
também.

°TT: Indica °C (graus Centígrados) ou °F (graus Fahrenheit), 
conforme programado.

Z Y G G O T
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FAILS

FAILS AF1 a AF7:

São 7 telas paginadas pelas teclas de >> e <<.
AF1 a AF1:  Índice da Tela.
Indicam as falhas ativas (Alarme e Trip) no momento se 
selecionadas no menu de programação. As telas 6 e 7 indicam 
falhas nos grupos específicos de sensores conforme programado 
para os devidos grupos no menu.
Os Botões de Mute Alarm e Reset Fail em cada tela permitem 
silenciar o alarme (saída digital de alarme) ou Resetar a falha, 
respectivamente. Note que para resetar a falha é necessário 
antes efetuar o Mute e também que a falha não seja mais 
existente caso o parâmetro ‘Reset On Fail’ não esteja habilitado 
no menu de Programação.
Mostram ainda as condições: Alarm State Active e Trip State 
Output.
Fail Active, Alarm Unacknowledged e Alarm Uncleared: como 
detalhado na tela MS1

Z Y G G O T
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TRENDINGS

TRENDING PLOT T1 e T2 (Continuous Scope):

São 18 telas paginadas pelas teclas de >> e <<. Estas são as 
duas primeiras.
T1 e T2:  Índice da Tela e botão de reset de curva (reinicio de Plot) 
se programado para ser ativo no menu de programação.
As duas primeiras mostram todas as temperaturas de Target e 
Air respectivamente, dos sensores programados na rede. A cada 
‘scan’ de todas as temperaturas a curva desce a zero e repete 
isso continuamente como se fosse um eletrocardiograma. O 
«scan» não para nunca e a curva é deslocado continuamente 
para a esquerda.
O tempo de amostragem é de 50 mS sendo que cada tela pode 
mostrar 17.75 segundos. Ao sair desta tela e voltar as curvas 
reiniciam, ao contrario das curvas de T4 a T18. 

TRENDING PLOT T3 (Continuous Scope):

Esta é a terceira tela das 18 telas de plot, paginadas pelas 
teclas de >> e <<.
T3:  Índice da Tela e botão de reset de curva (reinicio de Plot) se 
programado para ser ativo no menu de programação.
Nesta tela se pode inserir os índices de 3 sensores, de 1 a 125 
sendo que se inserir «0» (Zero) o traço permanece zerado. A cada 
‘scan’ a curva desce a zero e repete isso continuamente como se 
fosse um eletrocardiograma. O «scan» não para nunca e a curva 
é deslocado continuamente para a esquerda.
O tempo de amostragem é de 1000 mS sendo que cada tela pode 
mostrar 5.92 minutos no total. Ao sair desta tela e voltar as curvas 
reiniciam, ao contrario das curvas de T4 a T18. 
Ao se pressionar a tecla T3 aparece o botão em vermelho, 
perguntando se tem certeza que se quer reiniciar as curvas nesta 
tela. Se sim o operador terá 10 segundos para inserir a resposta 
«Sim» no botão e tocar novamente em T3. Caso contrário o botão 
vermelho desaparece e não se reseta as curvas.
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TRENDINGS

TRENDING PLOT T13 a T17 (Trending Plot):

São as telas de 13 a 17 das 18 telas paginadas pelas teclas de 
>> e <<.
T13 a T17:  Índice da Tela e botão de Reset de curva (reinicio de 
Plot) se programado para ser ativo no menu de programação.
As Telas de T13 a T17 mostram 4 curvas cada uma, 
correspondentes ás 4 entradas analógicas, com diferentes 
tempos de amostragem (Ver Tabela).
No eixo X é mostrado se a escala está em temperatura (°C ou (°F) 
ou percentagem (%) . e na parte superior esquerda é mostrado o 
valor da escala.
Estas Telas não reiniciam  a leitura automaticamente ao sair das 
mesmas, estado funcionais mesmo que não sejam mostradas e 
mostram as curvas ao se votar para elas. Entretanto ao se 
terminar a tela o traçado não continua permanecendo inativo mas 
mostrando sempre o traços memorizados mesmo que se 
desligue e religue o relé. 
Na parte superior é mostrada a data e hora de inicio da plotagem 
em cada uma das telas independentemente das outras.
Se o relé for desligado e religado, não se perde a amostragem 
anterior e a nova amostragem é separada por uma linha preta 
vertical.
Para reiniciar toque nos botões T13 a T17.
Ao se pressionar as teclas T13 a T17 aparece o botão em 
vermelho, perguntando se tem certeza que se quer reiniciar as 
curvas nesta tela. Se sim o operador terá 10 segundos para 
inserir a resposta «Sim» no botão e tocar novamente em T13 a 
T17. Caso contrário o botão vermelho desaparece e não se 
reseta as curvas.
Se o botão vermelho estiver em contagem decrescente de 10 
segundos e se sai r  da te la o mesmo é ext inguido 
automaticamente também.

TRENDING PLOT T18 (Retentive Trending Plot):

É a tela 18 das 18 telas paginadas pelas teclas de >> e <<.
Este recurso propicia a gravação das curvas e dados plotados na 
mesma no cartão de memória de até 32 Gb inserido no slot 
apropriado no relé.

Ao ser inicializado no menu de programação a tela exibirá no 
canto esquerdo inferior a informação em letras verdes de 
«STARTED»ou «INICIADO» e será criado automaticamente no 
cartão uma pasta de arquivos com o nome Plotzxx onde xx é o finl 
do no em curso. Caso não seja iniciado a mensagem será 
«STANDBY».
Estando em «Iniciado», a cada hora será criado um novo arquivo 
de extensão csv, dentro deste arquivo, com o nome composto do 
dia, mês e hora cheia, sem os minutos. Cada arquivo contem 
dados deparados por vírgulas, os quais podem ser abertos no 
Excell usando a função «Obter dados» dentro da aba «Dados» e 
poderá ser gerado gráficos. Cada arquivo é salvo de hora em 
hora, automaticamente e conterá 360 leituras de cada uma das 4 
variáveis (4 traços). Cada leitura é efetuada a cada 10 segundos. 
São arquivos leves de aproximadamente 18 Kb cada um. mesmo 
que se saia da tela as gravações continuam e se a gravação for 
interrompida por desligamento e religamento aparece uma linha 
preta vertical neste ponto e a gravação prossegue.

Na tela se pode inserir diretamente as variáveis a plotadas lidas e 
registradas sendo uma em cada botão superior com as cores 
correspondentes ao traço. pode-se inserir de 1 a 125, 
correspondendo aos alvos de 1 a 125 sensores ou de 126 a 129 
correspondendo ás entradas analógicas 1 a 4 (126 = A1, 127 = 
A2, 128 = A3 e 129 = 4). Se inserido 0 «zero» o traço permanecerá 
zerado todo o tempo.
No canto superior esquerdo são mostradas as duas escalas, para 
temperaturas de alvo dos sensores em Verde e entradas 
analógicas em Azul.
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POINT ALARM, POINT TRIP, NOT RESPONDING, DIFFERENTIAL

POINT ALARM TA1 a TA9:

São 9 telas paginadas pelas teclas de >> e <<.
PA1 a PA9:  Índice da Tela. Pisca se qualquer dos valores de 
Pontos estiver acima do valor programado para alarme.
T001 a T125: Indica se a temperatura de cada Ponto está acima 
do valor programado para alarme.

POINT TRIP PT1 a PT9:

São 9 telas paginadas pelas teclas de >> e <<.
PT1 a PT9:  Índice da Tela. Pisca se qualquer dos valores de 
Pontos estiver acima do valor programado para Trip.
T001 a T125: Indica se a temperatura de cada ponto está acima 
do valor programado para Trip.

Z Y G G O T

NOT RESPONDING NR1 a NR9:
São 9 telas paginadas pelas teclas de >> e <<.
S001 a S125 (de telas NR1 a NR9): Indica se o sensor respectivo 
parou de responder ao relé na rede. 

DIFFERENTIAL 1 a 21:

São 21 telas paginadas pelas teclas de >> e << 
Estando ativadas os Índices dos sensores são paginados 5 a 5 de D1 a 
D125 e os demais campos permanecem na tela.

## (1) a ## (9):  Índice da Tela.

DT%: Botão que seleciona mostrar os valores em percentagem de 
variação no tempo programado. Ao ser selecionado muda da cor cinza 
para verde.

TEMP (°TT): Botão que seleciona a opção de mostrar os valores em 
diferencial de variação de temperatura no tempo programado Ao ser 
selecionado muda da cor cinza para verde. °TT mostra se está em 
Centígrados ou Fahrenheit.

ON: Indicador de que o sistema iniciou a função diferencial (se 
programado para isso no menu de programação).

WARM: Indica de já passou o período de aquecimento, programado, 
durante o qual o sistema despreza as leituras para calculo da variação 
diferencial, esperando o sistema estabilizar numa condição de 
temperatura normal de operação.
FIRST: Indica que foi executada a primeira leitura, após o período de 
‘Warm’, sobre a qual serão calculadas as variações diferenciais para cada 
nova leitura

VALID: Indica de a nova leitura está válida para os cálculos de diferencial.
TIME ON  AT DIFF. START: Mostra a título informativo o tempo em ‘On’ 
em horas e minutos desde que o sistema foi iniciado, conforme tela 2 das 
telas de informação.

TOTAL DIFF. TIME: Mostra o tempo total desde que a primeira leitura 
válida foi executada e sobre a qual é calculado o diferencial.

TIME TO WARM: Mostra um contador retroativo até zero do tempo 
restante para completar o período de «Warm» conforme programado.

TIME TO RESTART: (só aparece se estiver em «Valid») Mostra um 
contador retroativo até zero do tempo restante em horas e minutos, para 
reinicio automático de novo período de diferencial, se programado para 
isto no menu de programação. Caso não programado para reinicio 
automático o sistema permanece indefinidamente considerando a 
primeira leitura efetuada após Warm. Caso seja reiniciado, manualmente 
ou automaticamente, estando o sistema já em condição estável (após 
Warm) não se espera novo período de Warm e se executa nova leitura 
inicial para os futuros cálculos de diferencial. Enquanto não se inicia o 
cálculo do diferencial, após Warm, este campo é mostrado como 0:0
D### a D###: Índices dos sensores de 1 a 125 se o sistema estiver 
operando com diferencial ativo e válido, caso contrario é mostrado D0 em 
todos os 5 campos.
###: Valor do diferencial em % ou temperatura (°C ou °F) para cada índice 
de D1 a D125, conforme a seleção nos botões de seleção de % ou Temp. 
descrito acima. Este valor fica na cor branca se estiver abaixo do valor 
diferencial programado para alarme ou amarelo se estiver acima do nível 
de diferencial programado para alarme ou vermelho se estivar acima do 
nível de  diferencial programado para Trip. Em ambos os casos o mesmo 
pisca também alem de mudar de cor.
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M01- RELAY CONFIG

01.1- Language: (English, Português, Spañol).
01.2- Set Real Time Clock: Entre com data e hora corretas, se 
necessário.
01.3- Screen Brightness: Ajuste o brilho da tela entre 50 e 100% 
para a condição normal de operação.
01.4- Save Screen (N. Fail):  Selecione Yes para iniciar redução 
do brilho da tela após o tempo programado abaixo. No para não 
executar esta ação. Não  executará esta ação se estiver em falha. 
(N. Fail) e se estiver e economia de tela e ocorrer falha a tela irá 
voltar ao seu brilho normal até que sejam resetadas as falhas.
01.5-  Save Screen Time: Ajuste o tempo de inatividade da tela 
para que a mesma tenha brilho diminuído. Ao se tocar na tela o 
brilho volta ao normal e este tempo volta a ser contado.
01.6- Saving Brightness: Ajuste o brilho da tela entre 0 e 50% 
para a condição de economia de tela.
0.1.7- Plant: Entre com a descrição da Planta com 10 letras no 
máximo.
01.8- Location: Entre com a descrição da locação da instalação 
com 10 letras no máximo.
0.1.9- Panel: Entre com a descrição do painel da com 10 letras no 
máximo.
01.4- Mem Card Erro Act: (None, Log). Selecione as opções 
None se não quiser que ocorra Alarme de erro de cartão ou Log se 
quiser que ocorra a falha.
0.1.10- Menu Pass: Entre com o novo Password (senha) se 
necessário, com no máximo 5 números. Se setado em zero o 
menu de programação poderá ser acessado pelo operador sem 
senha, o que acarreta um risco e não é aconselhável.
0.1.11- Clone Pass: Entre com o novo Password (senha) se 
necessário, com no máximo 5 números para acessar o menu de 
Clone do Relé.
0.1.12- RST Differ. Pass: Entre com o novo Password (senha) se 
necessário, com no máximo 5 números para acessar o menu de 
Restart os Dados de Differencial. Esta solicitação é feita ao 
operador a cada vez que o rel´pe é religado com dados de 
diferencial ativos. Pode-se iniciar novo ciclo de diferencial a partir 
deste momento ou manter as leituras iniciais do sistema 
diferencial válido no momento.

M02- PARAMETERS CFG

02.1- Centig/Fahrenheit: (C ou F). Escolha a unidade de 
Temperatura.
02.2- Reset On Fail Unacknowledged: (Yes, No). Escolha Yes 
para permitir o Reset com falha não reconhecida (Ack). O 
reconhecimento da falha é feito na tela de Alarme. A mesma fica 
piscando caso haja alarme não Ack.
02.3- Reset On Fail Uncleared: (Yes, No). Escolha Yes para 
permitir o Reset com falha não reconhecida limpa ou 
resetada(Clr). O reset da falha é feito na tela de Alarme. A mesma 
fica piscando caso haja alarme não Clr.
02.4- Clear Indication: (Auto, After Reset). Se escolhido «Auto» 
as indicações em cores Amarelas e Vermelhas  nas telas 
principais de temperatura voltam à cor branca se a temperatura 
voltar ao valor abaixo do ponto de alarme ou trip mas os 
quadradinhos indicativos de Alarme ou Trip permanecem ligados 
até que se apertre a tecla «Reset». Se escolhido «After Reset» as 
cores amarelas e vermelhas continuam indicando alarme ou trip 
ocorrido mesmo que as temperaturas tenham voltado ao normal, 
bem como os quadradinhos permanecem ativos. As cores e 
indicadores de falhas só voltam ao normal após acionamento de 
«Reset» Esta é a condição de fábrica e mais segura, para indicar 
falhas que já retornaram á condição normal.
02.5: Wait if Flash On: (Yes, No). Condição para voltar a tela 
principal automaticamente, conforme explicado no parâmetro 
«Return to Main» mais a frente. Se selecionar «Yes», não retorna 
automaticamente para a tela principal se estiver com Flash 
Ligado.
02.6: RCV Alarm Level: Nível de Alarm do corpo do receptor.
02.7: RCV Trip Level: Nível de Trip do corpo do receptor.
02.8: Cal Screen On Fail: (Yes, No). Se estiver em «Yes», em 
caso de ocorrência de falha com Trip a tela de alarme será 
automaticamente mostrada. 
02.9: Cal Screen On Alarm: (Yes, No). Se estiver em «Yes», em 
caso de ocorrência de Alarm a tela de alarme será 
automaticamente mostrada.
02.10: Return to Main: Tempo em segundos após o qual o relé 
mostrará automaticamente a tela principal 1. Se setado em zero 
não haverá o retorno automático. Também não haverá retorno 
automático se estiver em telas do menu de programação ou com 
Flash ativado conforme parâmetro 02.4 acima.

LANGUAGE:                                      XXXXXXX
SET REAL TIME CLOCK:                                >
SCREEN BRIGHTNESS                          XXX %
SAVE SCREEN (N. FAIL)                            XXX
SAVE SCREEN TIME                              XXX m
SAVING BRIGHTNESS                           XXX %
PLANT:                                        XXXXXXXXXX
LOCATION:                                 XXXXXXXXXX
PANEL:                                       XXXXXXXXXX
MEM CARD ERROR ACT:                        XXXX
MENU PASS:                                               *****
CLONE PASS:                                             *****
RST  DIFFER. PASS:                                  *****

RELAY CONFIG
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MENU

PARAMETERS CONFIG
CENTIG/FAHRENHEIT:                                   C
RESET ON FAIL UNACK:       XXX
RESET ON FAIL ACTIV:      XXX
CLEAR INDICATION:             XXXXXXXXXXXX
WAIT IF FLASH ON:       XXX
RCV ALARM LEVEL:    XX °C
RCV TRIP LEVEL:     XX °C
CAL SCREN ON FAIL:      XXX
CAL SCREN ON ALRM:      XXX                 
RETURN TO MAIN (0=N):         0 s

Z Y G G O T

RADDIA TS
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PROGRAMAÇÃO

MENU

M13A- ETHERNET - LAN CONFIG

M13A.1-  IP ADDRESS: Insira o endereço do que o relé Zyggot 
Raddia terá na rede LAN.
M13A.2-  NET MAsk: Insira o número referente a máscara de 
rede. Normalmente 255.255.255.0
M13A.3-  Gateway: Insira o número referente ao Gateway caso 
necessário. Se não necessário deixe em 0.0.0.0
M13A.4-  DNS: Insira o endereço do Domain Name Server caso 
necessário. Se não utilizado deixe 0.0.0.0
Esta tela mostra também se o cabo de Ethernet esta conectado 
ou não e o número de conexões. Nota: o número de conexões 
pode eventualmente mostrar «zero» mesmo estando conectado 
se as transmissões não forem repetitivas e por ser muito rápida 
não ha tempo hábil para mostrar na tela.

M13B- ETHERNET - STATUS
Esta Tela somente mostra os diversos Staus da conexão, não 
tendo nenhum campo para ser inserido. 
Os Status Mostrados são:
M13B.1-  HALF DUPLEX ou FULL DUPLEX: Mostra o Modo da 
Conexão.
M13B.2-  SPEED 10 Mbps ou 100 Mbps: Mostra a velocidade da 
conexão
M13B.3-  Tx e Rx: Mostra se está transmitindo ou recebendo 
dados.
M13B.4-  LINK: Cabo de Ethernet esta conectado (Link) ou não e 
o número de conexões. Nota: o número de conexões pode 
eventualmente mostrar «zero» mas estar conectado se as 
transmissões não forem repetitivas e por ser muito rápida não ha 
tempo hábil para mostrar na tela.

M13C- ETHERNET - ICMP (PING)
Esta tela, do mesmo modo que a tela correspondente no Menu 
Report permite testar se um determinado equipamento da rede 
está respondendo, ou seja, está ativo na rede.
M13C.1-  PING ADDRESS: Insira o endereço para efetuar o ping.
M13C.2-  PING RESPOND TIME: Mostra a tempo em 
milisegundos que o equipamento demorou para responder.
M13C.3-  Tx e Rx: Mostra se está transmitindo ou recebendo 
dados.
M13C.4-  PING TIMEOUT: Caso o equipamento não responda 
em menos de 1 segundo indicará Timeout, ou seja, não está 
respondendo.
M13C.5-  STAR e STOP: Inicia e para o PING. Ao sair da tela é 
dado um Stop automaticamente.

M13D- ETHERNET - TCP/IP PROTOCOL - MODBUS SLAVE

Esta tela se refere ao protocolo principal do relé Zyggot Raddia o 
qual permite operar totalmente o Modbus, com todas as 
funcionalidades e endereços válidos alem de offsets etc. 

O programa SUPERGER fornecido gratuitamente pela Varixx 
permite entre outras funcionalidades, testar completamente a 
conexão Modbus Over Ethernet com um computador conectado 
ao relé Zyggot Raddia.

Z Y G G O T

RADDIA TS
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Z Y G G O T

Zyggot SuperGer é um software de configuração para a família Zyggot.
O software está disponível gratuitamente no site da Varixx 
(http://www.varixx.com.br). Ao lado é apresentada a tela principal do 
programa.
É possível realizar a parametrização do relé diretamente no mesmo e 
também fazer a programação completa em um relé e efetuar a clonagem 
deste relé para vários outros utilizando-se um cartão de memória ou 
pendrive, como explanado anteriormente.
instale o Software Superger no computador com Windows. Todos os 
arquivos necessários para rodar, inclusive arquivos de «Runtime» já 
estão inclusos no pacote, não sendo necessário nenhum software 
adicional. Uma vez instalado estará pronto para execução.

Nota: Com o Zyggot Superger pode-se clonar facilmente os parâmetros 
de um relé para outros (isto também pode ser feito através do cartão uSD). 
Para programar uma série de relés com os mesmos parâmetros basta 
salvar os mesmos (Pela tecla «Save» do Software Superger e carregar o 
arquivo posteriormente caso necessário para que todos os parâmetros 
fiquem prontos para «Send» ao relé.

2- O próximo passo, no software, é escolher na tela de configuração do 
sistema o idioma e o modo de trabalho:
Uma vez escolhida a linguagem, escolha o relé do sistema Zyggot VZX ou 
Zyggot V5FTA, ou Zyggo RADDIA TS.Uma vez que estiver escolhida a 
linguagem, e o tipo do relé, clicando na imagem do mesmo, selecione os 
parâmetros corretos para o seu computador (porta COM 1, COM2 etc) e 
os parâmetros que foram programados na tela referente ao Modbus no 
relé (Por exemplo: Endereço: 1, Baudrate: 19200, Timeout: 1000 mS, 
Paridade: None ou no caso de comunicação Ethernet o endereço IP 
Address, por Exemplo: 192.168.1.1
Se certifique que o Modbus está na condição «Ativo» no relé. 
Normalmente uma vez alterado qualquer parâmetros referentes ao 
Modbus no relé é necessário desligar e ligar o relé para que as mudanças 
sejam afetivadas, pois se trata de parâmetros relativos ao BIOS do relé.

1- O primeiro passo é realizar a conexão com o relé. Para tanto ajuste os 
valores da comunicação Modbus no relé e ative o mesmo no modo RS-
232. Para detalhes sobre como ativar o Modbus consulte a seção do 
menu de programação. Utilize um cabo RS-232 / RJ45 para fazer a 
conexão entre o relé e um computador. 
Pode-se também utilizar a porta Ethernet e fazer toda a programação pela 
comunicação Ethernet. Neste caso programe o endereço correto 
conforme programado no relé na parte de programação de Ethernet 
(Modbus TCP/IP).

ZYGGOT SUPERGER

RADDIA TS
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